

OUTRAS MATÉRIAS

TERMO DE SUSPENSÃO AO CONTRATO Nº 32/2014.

Objeto: Suspensão da execução do Contrato por **06** (seis) meses, a contar de **01.07.2016**.

Data da Assinatura: 05/08/2016.

Classificação do objeto: outros.

Contratada: CN LOGÍSTICA LTDA - ME.

Ordenador: Luciano Lopes Dias.

Protocolo 994467

COMPANHIA DE HABITAÇÃO DO
ESTADO DO PARÁ

ERRATA

No Diário Oficial do Estado Nº 33178, Edição do dia 27.07.2016 Protocolo nº 990456 Extrato do Contrato nº 27/2016 Onde se lê: Vigência: 26.07.2016 a 25.07.2017 Leia-se: Vigência: 26.07.2016 a 25.07.2017

Protocolo 994462

SECRETARIA DE ESTADO
DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E
EDUCAÇÃO TÉCNICA E
TECNOLOGICA

ERRATA

Fica retificado o Número do Termo Aditivo ao Contrato nº 03/2010 - COPEM, contido no extrato de publicação do Termo Aditivo, publicado no DOE nº 33.101, de 05.03.2016.

Onde se lê:

Data de Assinatura: 02/02/2016

Leia-se:

Data de Assinatura: 29/03/2016

Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Educação Técnica e Tecnológica.

Protocolo 994637

FUNDAÇÃO AMAZÔNIA DE AMPARO
A ESTUDOS E PESQUISAS

ERRATA

ICAAF: 027/2016

Fundação Amazônia de Amparo a Estudos e Pesquisas - FAPESPA, torna pública a errata da publicação do Instrumento de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro a Projeto - ICAAF Nº 027/2016 celebrado com a Pesquisadora Jeannie Nascimento dos Santos, publicado no DOE nº 33.172 do dia 19 de julho de 2016.

Onde se lê:

Período do Evento: 07/08/2016 a 10/08/2016

Leia-se:

Período do Evento: 08/08/2016 a 10/08/2016

Protocolo 994764

**2ª ERRATA AO EDITAL 003/2016
APOIO AO DESENVOLVIMENTO DE REDES DE PESQUISA
NA REGIÃO DE INTEGRAÇÃO DO XINGU/TAPAJÓS -
INTERPARÁ III**

O Diretor-presidente da Fundação Amazônia de Amparo a Estudos e Pesquisas do Pará - FAPESPA, no uso das suas atribuições legais, resolve alterar e inserir os itens no Edital 003/2016, publicado no Diário Oficial do Estado, Edição nº 33.109, página 76, do dia 15 de abril de 2016, conforme abaixo listados:

Onde se lê:

2. CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do edital.	15/04/2016
Disponibilização do edital, anexos e modelos de propostas no sítio www.fapespa.pa.gov.br.	15/04/2016
Período para submissão de propostas.	15/04/2016 a 15/06/2016 (até 11h)
Divulgação do resultado preliminar	A partir do dia 27/06/2016
Divulgação do resultado final	A partir do dia 01/08/2016
Contratação das propostas aprovadas a partir de	09/08/2016

Leia-se:

2. CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do edital.	15/04/2016
Disponibilização do edital, anexos e modelos de propostas no sítio www.fapespa.pa.gov.br.	15/04/2016
Período para submissão de propostas.	15/04/2016 a 15/06/2016 (até 11h)
Divulgação do resultado preliminar	A partir do dia 08/08/2016
Divulgação do resultado final	A partir do dia 15/08/2016
Contratação das propostas aprovadas a partir de	22/08/2016

Alberto Cardoso Arruda
Diretor-Presidente, em exercício

Protocolo 994774

**2ª ERRATA AO EDITAL 004/2016
APOIO AO DESENVOLVIMENTO DE REDES DE PESQUISA
NA REGIÃO DE INTEGRAÇÃO DO LAGO DE TUCURUI -
INTERPARÁ IV**

O Diretor-presidente da Fundação Amazônia de Amparo a Estudos e Pesquisas do Pará - FAPESPA, no uso das suas atribuições legais, resolve alterar e inserir os itens no Edital 004/2016, publicado no Diário Oficial do Estado, Edição nº 33.109, página 76, do dia 15 de abril de 2016, conforme abaixo listados:

Onde se lê:

2. CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do edital.	15/04/2016
Disponibilização do edital, anexos e modelos de propostas no sítio www.fapespa.pa.gov.br.	15/04/2016
Período para submissão de propostas.	15/04/2016 a 15/06/2016 (até 11h)
Divulgação do resultado preliminar	A partir do dia 27/06/2016
Divulgação do resultado final	A partir do dia 01/08/2016
Contratação das propostas aprovadas a partir de	09/08/2016

Leia-se:

2. CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do edital.	15/04/2016
Disponibilização do edital, anexos e modelos de propostas no sítio www.fapespa.pa.gov.br.	15/04/2016
Período para submissão de propostas.	15/04/2016 a 15/06/2016 (até 11h)
Divulgação do resultado preliminar	A partir do dia 08/08/2016
Divulgação do resultado final	A partir do dia 15/08/2016
Contratação das propostas aprovadas a partir de	22/08/2016

Alberto Cardoso Arruda
Diretor-Presidente, em exercício

Protocolo 994781

**2ª ERRATA AO EDITAL 002/2016
APOIO AO DESENVOLVIMENTO DE REDES DE PESQUISA
NA REGIÃO DE INTEGRAÇÃO DO CARAJÁS/ARAGUAIA -
INTERPARÁ II**

O Diretor-presidente da Fundação Amazônia de Amparo a Estudos e Pesquisas do Pará - FAPESPA, no uso das suas atribuições legais, resolve alterar e inserir os itens no Edital 002/2016, publicado no Diário Oficial do Estado, Edição nº 33.109, página 76, do dia 15 de abril de 2016, conforme abaixo listados:

Onde se lê:

2. CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do edital.	15/04/2016
Disponibilização do edital, anexos e modelos de propostas no sítio www.fapespa.pa.gov.br.	15/04/2016
Período para submissão de propostas.	15/04/2016 a 15/06/2016 (até 11h)
Divulgação do resultado preliminar	A partir do dia 27/06/2016
Divulgação do resultado final	A partir do dia 01/08/2016
Contratação das propostas aprovadas a partir de	09/08/2016

Leia-se:

2. CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do edital.	15/04/2016
Disponibilização do edital, anexos e modelos de propostas no sítio www.fapespa.pa.gov.br.	15/04/2016
Período para submissão de propostas.	15/04/2016 a 15/06/2016 (até 11h)
Divulgação do resultado preliminar	A partir do dia 08/08/2016
Divulgação do resultado final	A partir do dia 15/08/2016
Contratação das propostas aprovadas a partir de	22/08/2016

Alberto Cardoso Arruda
Diretor-Presidente, em exercício

Protocolo 994790

**2ª ERRATA AO EDITAL 001/2016
APOIO AO DESENVOLVIMENTO DE REDES DE PESQUISA
NA REGIÃO DE INTEGRAÇÃO DO BAIXO AMAZONAS -
INTERPARÁ I**

O Diretor-presidente da Fundação Amazônia de Amparo a Estudos e Pesquisas do Pará - FAPESPA, no uso das suas atribuições legais, resolve alterar e inserir os itens no Edital 001/2016, publicado no Diário Oficial do Estado, Edição nº 33.109, página 76, do dia 15 de abril de 2016, conforme abaixo listados: